

Szpital Powiatowy w Gryfinie sp. z o.o.
ul. Parkowa 5
74-100 Gryfino

Gryfino, dnia 08.03.2010 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę leków do Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. jedn. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) zwanej dalej pzp, Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań Wykonawcy do SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę leków do Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”, wyjaśnia i jednocześnie na mocy art. 38 ust. 4 pzp dokonuje poniższych modyfikacji:

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w par. 5 ust. 2 treści „..... 3 % kwoty określonej w par. 1” na „... wartości niezrealizowanej części umowy?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w par. 5 ust. 4 treści „..... 0,3 % kwoty określonej w par. 1” na „... wartości towaru podlegającego reklamacji?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.